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T.C. ERCİYES ÜNİVERSİTESİ HUKUK FAKÜLTESİ Öğrenci
Memnuniyet Anketi

1. 1. Program türünüz

2. Cinsiyetiniz

3. Yaşınız

59
Responses

Latest Responses
"19"

"20"

"18"

59
Responses

05:12
Average time to complete

Closed
Status

Lisans 58

Yüksek Lisans 1

Doktora 0

Kadın 28

Erkek 31
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4. Sınıfınız

5. Tercih Süreci

1 21

2 14

3 7

4 17

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Fikrim Yok

Erciyes Üniversitesi Hukuk Fakültesini bilinçli olarak
tercih ettim.

Okuduğum bölümün içeriği ve fakültemiz hakkında
tercihimi yapmadan önce fikrim vardı.
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6. Eğitim-Öğretim

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Fikrim Yok

Okuduğum bölümün bilgi ve beceri kazandırma
düzeyini yeterli buluyorum.

Genel olarak fakültemizin eğitim-öğretim
hizmetlerinin kalitesini yeterli buluyorum.

Genel olarak derslerde kullanılan eğitim-öğretim
teknolojisini (akıllı tahta, projeksiyon cihazı, tepegöz…

Ders programı planlanmasını yeterli buluyorum.

Genel olarak eğitim-öğretim elemanlarının bilgi,
beceri, akademik yaklaşım ve bakış açısını yeterli…

Erasmus, Mevlana gibi değişim programlarını yeterli
buluyorum.

Programda yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir.

Programda yer alan dersler uygulama açısından
yeterlidir.

Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem
ve teknikler kullanılmaktadır.

Derslerde kullanılan materyaller yeterlidir.

Seçmeli derslerin sayısını ve çeşitliliğini yeterli
buluyorum.

Fakültenin uzaktan eğitim sistemlerinin kalitesini
yeterli buluyorum.

Sınav tarihlerinin zamanlamasını uygun buluyorum.

Sınavlardaki ölçme değerlendirme kriterlerinin açıkça
ifade edildiğini düşünüyorum.

Ölçme değerlendirmede öğretim elemanları objektif
davranır.
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7. İletişim

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Fikrim Yok

Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı genel tutumu
tatmin edicidir.

Öğrencilerin kararlara katılımına olanak
sağlanmaktadır.

Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarına rahatlıkla
ulaşabiliyorum.

Fakülte yönetiminin öğrencilerle iletişimi tatmin
edicidir.

İdari personellerin öğrencilerle iletişimi tatmin edicidir.
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8. Fiziksel İmkanlar

9. Sosyal ve Kültürel İmkanlar

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Seçenek 6 Fikrim Yok

Fakültemizin engelli öğrencilere yönelik hizmetlerini
yeterli buluyorum.

Fakültenin güvenlik hizmetini yeterli buluyorum.

Dersliklerin fiziki durumunu (oturma düzeni, ısınma,
havalandırma, temizlik ve aydınlatma) yeterli…

Konferans salonlarının fiziki durumunu (oturma
düzeni, ısınma, havalandırma, temizlik ve aydınlatma…

Kütüphanedeki kaynakların çeşitliliğini, ödünç alma
sistemini, kitapları ve veri tabanlarını yeterli…

Kütüphanenin çalışma saatlerini yeterli buluyorum.

Kütüphanenin fiziki ortamını yeterli buluyorum.

Kütüphane personelinin öğrencilere karşı tutumu
tatmin edicidir.

Fakültenin sağladığı kantin ve kafeterya hizmetlerini
yeterli buluyorum.

Fakültenin sağladığı fotokopi ve kırtasiye imkanlarını
yeterli buluyorum.

Fakültedeki genel kullanım alanlarının temizliğini
yeterli buluyorum.

Fakültedeki lavaboların temizliğini yeterli buluyorum.

Ulaşım ve otopark imkanlarını yeterli buluyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Fikrim Yok

Öğrenci kulüplerinin sayısı ve çeşitliliğini yeterli
buluyorum.

Fakültedeki sanat, spor ve kültürel etkinliklerin sıklığını
ve organizasyonların kalitesini yeterli buluyorum.

İş dünyasını tanıtmaya yönelik etkinlikleri (konferans,
gezi vs) yeterli buluyorum.
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10. Genel Memnuniyet

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Fikrim Yok

Fakültemizin beklentilerinizi karşılama düzeyinden
memnunum.

Fakültemiz öğrencisi olmaktan memnunum.


